

哈同高速公路佳木斯段富锦东收费站正式开通收费

7月1日,哈同高速公路佳木斯段富锦东收费站正式开通收费。

富锦东收费站位于哈同高速公路 K503+197 处,2013年8月经交通运输部批准,在哈同高速公路佳木斯段富锦东收费站东部互通区增设富锦东收费站。同年9月,富锦东互通立交采用喇叭型方案开始建设。富锦东收费站的顺利开通对优化提升路网结构和公路运输能力,加快推进哈同高速公路佳木斯段、富锦连接线和万亩大地块交通基础设施项目实施,对于服务富锦产业园区建设,促进富锦现代农业发展和区域经济发



图片新闻

图片新闻



江滨交通科在农场法律大集宣传活动中唱主角

7月3日,由江滨交通科牵头,联合农场安监、司法、教育、卫生等部门,通过在大集上设立法律咨询台、播放广播、悬挂条幅、发放法律宣传材料等方式,共同开展了新《安全生产法》、新《黑龙江省安全生产条例》等法律宣传活动。

据了解,江滨交通科为组织好这次的法律大集,提前做好充分准备,现场当好主角。活动前做足准备,加强与参加宣传活动的各部门沟通协调,还结合本行业实际,制作了宣传横幅3条、宣传展板3块、宣传册和宣传单各500份,并录制了广播录音带等。活动中,交通宣传人员唱主角,加强现场统一布局,在人行道上联合设立法律咨询台,将参加活动的各部门宣传横幅有序悬挂在台上,宣传展板展示在台前,同时,用宣传广播吸引行人,向过往群众发放宣传册160本、宣传单200余张,接受过路群众咨询20余人次,大力营造学法、守法、用法的良好氛围,为深入贯彻落实新《安全生产法》、《黑龙江省安全生产条例》和道路交通安全知识,推进依法管理,共建平安交通构筑了良好社会环境。

张宁建 刘澳 摄影报道

佳木斯航务管理处 开展水上交通运输安全大检查

本报讯(刘斌)为确保辖区水上交通运输安全稳定,从7月1日开始,佳木斯航务管理处在辖区范围内开展水上交通运输安全大检查活动,重点对辖区内的各级航务管理机构、水运企业、港口企业的航务管理工作情况和安全生产情况进行了全面的检查。

本次检查以“加强航务管理工作、强化水上交通运输安全、确保港口码头设施安全”为主要内容。由省航务局运管处工作人员及佳木斯航务管理处运管科、港管科工作人员组成安全检查组,利用一周时间对辖区各级航务管理机构及水运、港口企业进行了走访检查,总行程2500多公里,共检查各级航务管理机构11家,抽查水运企业15家、港口企业7家、营运船舶45艘,发出意见反馈书40份,并对各级航务管理机构、水运企业和港口企业在本次检查过程中发现的问题,提出了具体整改意见。

港航资讯

军川农场公路管理站 雨后清障排险情

本报讯(丁月)7月4日下午3时,军川农场遭遇一场罕见雷阵雨对流天气,瞬时风力达到6级以上,电闪雷鸣中还伴有黄豆粒大小的冰雹。

军川公路名山13队至军川加油站10公里之间路段在强降雨过后,行道树折断的树枝和树叶散落在公路上,路面上一片狼藉。由于事发在农场的主干路上,正值暑运高峰,道路车流量大,过往车辆如避让不及时,将造成极大的事故隐患。军川农场公路管理站管理人员雨后巡查发现险情后,5日一早组织养路员工10余人,拖拉机牵引强力吹风机1辆,对路侧路段进行仔细清理排险,将树枝杂物迅速移出路面范围,经过了一上午的紧张作业,清除了树枝杂物,路面又恢复了整洁的面貌,保证了道路的正常行驶,有效排除了交通事故隐患。

简讯

省高管局伊春处 举办“三严三实”专题党课教育活动

本报讯(通讯员 葛丽玉)为进一步强化高速公路管理行业作风建设,7月8日,省高管局伊春处举办了“立言立行、表率引领、积极践行‘三严三实’”的专题党课教育活动,伊春处党委书记王大庆为全体机关干部、各收费站和养护工区党员干部进行了授课。

王大庆结合古今中外政治历史生动故事和中国共产党艰苦卓绝的奋斗历程,讲述了“立言立行、表率引领、积极践行‘三严三实’”的要求和举措。一是充分认识开展“三严三实”专题教育的重大意义。二是深刻认识和把握“三严三实”的要求和差距进行了分析。三是阐述了践行“三严三实”的具体要求。他强调要打造“服务至上”的行业品牌,研究践行“三严三实”与做好服务的关系,以及如何做好服务,树立良好的行业形象。四是认真组织开展好专题教育,争做践行“三严三实”的模范。着眼于坚定理想信念,强化党性观念,增强实干精神,立足于自身工作岗位实际,把抓好专题教育同履行工作职责责任相互联系起来,力争此项教育活动取得实实在在的效果。

大庆农场交通科 开展“三严三实”专题教育活动

本报讯(吴公勋)为推进“三严三实”专题教育向纵深方向发展,农垦哈尔滨交通运输局大庆农场交通科结合工作实际,盯牢“三个关键点”,制定整改措施,做到立行立改,取得了良好的效果。

该科根据社会普遍关注的焦点、热点问题,把行政执、行政许可、行政处罚作为“关键点”,对照“三严三实”要求,树标准、抓规范、明责任。同时,通过实地查、上门访、座谈听等方式,查找存在的问题,理清责任清单,落实主体责任。注重抓早、抓小、抓预防,发现问题及时提醒,出现问题及时纠正,不放任自流,不包庇袒护,做到从严、从实、从速、从到位,切实把“三严三实”内涵做到内化于心、外化于行,做一身忠诚、一身干净、一身担当的交通执法人员。



哈尔滨处 进一步严格收费管理工作

本报讯(刘宗波 通讯员 韩超)为确保车辆通行费足额征收,堵塞管理漏洞,进一步严格收费管理,哈尔滨管理处于7月3日召开专题会议,对省高管局开展的“两查一评”和管理处“收费百日会战”相关工作进行部署。

会上,省高管局局长王刚对哈尔滨处的各项工作及在全局系统中所发挥的重要作用给予充分肯定,同时也指出收费管理中存在的问题,对于下一步工作提出三点意见:一是处、站管理人员要强化责任意识、大局意识,进一步提高个人综合素质,增强对复杂收费形势的管理能力和管理水平;二是站长、班长、系统维护员、监控员等各有关岗位人员要认真学习收费操作系统软件,把系统软件功能学透,充分利用现有科技手段为“大逃”工作服务;三是稽查部门要工作到位,加大巡查、暗访工作力度,把“通绿”等各类免费车的大数据分析研究,充分利用数据分析发现问题、找出问题、堵塞漏洞。

同时,会议对管理处下一步工作做出部署,重点做好五项工作:一是处、站机关人员全部排班,走上收费区,协助开展监督检查、查找收费漏洞、监管各类免费车放行等;二是收费科要进一步监督检查各站内业管理及对各项收费规章制度的执行与落实情况;稽查科要增加巡查频次,现场稽查频次与力度;监控中心要对各站机电设备及收费系统中存在的问题进行全面检查;三是养护人员对公路沿线波形护栏板损坏情况做到及时掌握,及时维修,确保公路全封闭;路政人员要对重点路段、重点站进行严密监管,做到及时发现逃费车辆,及时堵截;四是站长、班长要切实履行好管理职责,监管违规违纪和处置矛盾纠纷的职责,构建严密的基层管理体系;五是规范文明服务标准,加大建设,在服务质量上狠下功夫,确保进一步提升社会服务形象。

绥化处 加强安全法治 保障安全生产

本报讯(张新全 通讯员 陈卓)6月,绥化高速公路管理处以“三严三实”为指导,以“加强安全法治,保障安全生产”为主题,认真开展“安全生产月”活动。

为确保“安全生产月”活动落到实处,取得实效,绥化处狠抓了六项工作:一是坚定不移地执行安全生产的主体责任和监管责任,认真贯彻“党政同责、一岗双责”要求,狠抓“管生产必须管安全”责任制的落实。二是认真学习安全生产法规和安全管理

大庆处 细化礼仪手势 提升窗口形象



本报讯(任丹妮)为持续推进收费服务优质高效,提升文明窗口形象,6月20日至25日,大庆处齐齐哈尔收费站团支部结合“青年文明号”创建活动,以“规范、标准、文明”为标准,在收费班组深入开展了“细化礼仪手势”服务活动。

此次活动围绕一个“细”字做好对礼仪手势服务进行规范。一是学习文明礼仪的基础知识,对收费员着装、文明用语、服务流程、便民服务等方面进行了规定。二是通过观摩礼仪手势标准示范,对站、走、坐、接待、握手等礼仪姿势和收费现场进、出口的操作流程进行了学习和演练。三是在观看和学习示范后,组织大家一对一相互对照,找缺点、找不足,真正做到迎车手势简洁到位、接递手势迅速准确、送车手势礼貌文明。通过细化收费员礼仪手势的每个步骤和动作,将进一步提高窗口服务水平,为广大司乘人员提供温馨舒适的收费服务。



见钱“眼不红”的好的哥

□ 闫建军

钱是人们生活中不可缺少的,方方面面,都离不开钱,俗语都说“见钱眼红”。可在绥化县就有这样一位见钱眼不红的好的哥,他今年30岁,叫孙永生,在小城的大街小巷,到处传诵着孙永生拾金不昧的感人故事,群众们称赞道:“真是好样的的哥!”、“的哥的姐更是纷纷竖起大拇指称赞道:“真为我们的哥的姐争光!”

5月23日早上,绥化县中兴出租车公司司机孙永生像往常一样出车,他车后座4位乘客从长山乡返回县里。到达终点后,一位乘客由于晕车忙下车呕吐,其他人于是急忙交了运费下车了。孙永生热心地向那位乘客:“用不用

去医院,这里离医院很近的?”乘客感激地说:“不用,已经舒服多了,一会就好了。”孙永生见乘客并无大碍,就开车走了。

半个小时后,孙永生车载电台就发出通知:“各位出租车司机师傅,在半个小时前,有四位旅客乘车到政府下车后,一时着急,把装有一万八千块钱的包落在车后座了,失主没有记住车牌号,哪位司机师傅捡到后马上向公司报告。”孙永生闻听不由多想,急忙回头到后排座位寻找,后面是空的。他又下车,打开后车门,仔细找起来,果然,在后排座位下面有个书包,他用手摸了摸,好像里面装的是钱。他立即向公司报告:“我叫孙永生,刚刚在后排座位上发现旅客落下的一个包,很可能就是刚才失主的包。”

“公司说,丢失失主正在医院急得团团转呢,让孙永生等着,叫失主立即去取。孙永生说:“失主在医院这么急,一定等钱用,别让失主来取,我还是送去吧,你叫失主到医院门口等我。”于是,孙永生立即调转头,向医院驶去。

十几分钟后,孙永生驱车到了县医院,他下车在医院门口找到了那四位乘客,晕车的乘客一眼就认出了孙永生,一把抓住孙永生的手,激动地说:“是你,是你,就是你,刚才我们坐你车了,我还晕车了,你忘了?”孙永生说:“没忘,我记得你们,这才来找你们。”那位乘客含着眼泪地说:“见到你们我们就放心了,这一万八千块钱是我老公在广州打工挣的,一点



